
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 20.04.2016

anwesend: Anja, Alisa, Felix*, Hannah*, Kenneth, Kevin, Lennart, Max, Nadine*, 
Patricia*, Ronja* (bis 19.11), Toni

fehlend: Judith (e), Daniel (e), Ken* (e), Georg* (e), alle anderen unentschuldigt
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Protokoll: Kenneth
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:07

TOP 1: PROTOKOLL

Wer ist dafür das Protokoll vom 13.04.2016 zu bestätigen? 11/0/1 → angenommen.

TOP 2: BERICHTE UND UPDATES

3.1: SAP

Die SAP war gut besucht. Es kamen ca. 450 Gäste. Gerechnet wurde mit ca. 350. Gesponserte Feigling-
Drinks gingen sehr gut weg. Scheinbar wurde beim Stempeln geschlampt, sodass Gäste nicht wieder
rein kamen. Die Stimmung war wesentlich besser als bei der letzten SAP. Absprachen bzgl. Shots wur-
den leider nicht eingehalten. Vereinbart war mit der Destillery, dass bis Mitternacht Shots zum halben
Preis verkauft werden. Es gab auch nur Jägermeister als Shot.
Wir sind im Wintersemester wieder mit der Organisation der SAP dran.

3.1: STURA

LA – Referat: Christoph Genzel wiedergewählt.
Wahlleitung: Linda Wolf, bisher Stellvertreterin
Im HHA sind noch 3 Stellen zu besetzen.
Im Wahlausschuss der Uni und des StuRa sind ebenfalls noch Stellen zu besetzen.
Sparkassen-Tarif:  Vorlage für Verhandlungen mit der Sparkasse.  Die Sparkasse möchte gerne Wer-
bung, die über einem Beitrag im StuRa-Kalender hinaus geht, da sie gerne Studienkredite an Erstis
vermitteln wollen.
HH-Plan: Diverse Kürzungen in den einzelnen Töpfen. Der Semesterbeitrag muss nicht erhöht werden.
Aber es sollen bis zu 600€ für ein Mediationsverfahren ausgegeben werden, da es „unüberbrückbare
Differenzen“ geben soll.
Anwesenheitsliste im StuRa. Die FSRä sollen damit angehalten werden ihre Entsandten auch zu den
Sitzungen zu schicken.
Es gibt nach einer Übergangszeit jetzt Zeilennummerierungen in Anträgen.
Der HoPo-Ausschuss soll einen Überarbeitungskatalog für das SächsHSFG erarbeiten.
Antrag zum Verbot kommerzieller Werbung wurde vertagt.
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TOP 3: FINANZEN

1400€ auf dem Konto.
Listen werde nicht anständig geführt. Max bittet ausdrücklich darum auf Sauberkeit und Ordnung bei
der Listenführung zu achten. Fehler bei der Notierung müssen dann bei der Jahresabrechnung korri-
giert werden. Das kostet nur unnötig Zeit.
Wir ignorieren die Mail der Debattierveranstaltung. Sie möchten gerne finanzielle Unterstützung von
den FSRä, da der StuRa scheinbar nicht mehr genügend Mittel über den „ProjekteDritter“-Topf entrich-
ten kann. 

TOP 4: WAHLEN

Die Wählerverzeichnisse sind da. Die Wählerverzeichnisse sind am 3.5. zurückzugegeben.
Anja geht zu den Lehrämtern und macht Werbung für einen Fachschaftswechsel. Der ist nur bis 3.5.
möglich.
FakRa: Kenneth macht Werbung und möchte gerne die jungen Leute motivieren sich aufstellen zu las-
sen. Liste oder nicht? Wer kandidiert? Jeder der Interesse hat, soll nächsten Montag um 14 Uhr zur Sit -
zung kommen und sich erst mal eine Sitzung anschauen, bevor unüberlegt gehandelt wird.
Gleichstellung: Lennart hat als Nachfolger Axel Straube auserkoren.

TOP 6: STUDI-INFOTAG

10-15 Uhr, Augustuscampus: SG R125
Kenneth, Kevin, Toni, Hannah, Alisa, Nadine
Anja im Paulinum beim Lehramtskarussell 

TOP 7: VERNETZUNG

BuFaTa in Hamburg: niemand geht.
ChemSa in Dresden: ins Doodle eintragen
FSR-StuRa: am 26.4. (also nächsten Dienstag) um 19 Uhr. Kevin und Hannah gehen hin.
NaWi-Konvent: Kenneth schreibt eine Mail an die BioPharms und FaRaPhys. 

Offenen Sitzung im Freien mit Grillen. Kevin und Kenneth planen mindestens 2 Termine. Wetterpro-
gnosen müssen natürlich von schönem Wetter ausgehen.

TOP 8: SONSTIGES

8.1: STURA

Wir machen kein Plenumsessen mehr. Siehe Entschluss vom 15.06.15. - Der FSR bekräftigt seinen
Beschluss mit: MH/0/0 → angenommen.
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8.2: VERANSTALTUNGEN

Sommerkino: Chemieelferrat
Fakultätsfest: Kenneth schreibt Steffen eine Mail.

8.3: ERSTI-ANGELEGENHEITEN

Folgende FSR-Videos könnten produziert werden: CptFSR (Glasbruch, Kittel, Fakpulli), FSR-Vorstellung,
Fakultätsvorstellung (wo ist was?), Knigge

8.4: AUSTAUSCHSTUDIS

Monesh: Es kommen im Sommer Studis aus Australien. Es wäre schön, wenn der FSR sie willkommen-
heißen würde. Die Sprecher fragen bei Sina nach, was wir tun können?

Sitzungsende: 19:49

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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